



A Tour de Pelso (*a Pelso a Balaton latin neve*) névre keresztelt egyedülálló sportesemény, mely hagyományteremtő jelleggel 2002. május utolsó hétvégéjén került - ebben a formájában először - megrendezésre.

Az eseményt az Azúr Hotel – Pelso Kupa nemzetközi kerékpáros verseny leghosszabb, Balatont megkerülő távjának a nagyközönség felé történő megnyitásával és másik kettő rövidebb táv, a 76 km-es Tihany Túraival (Balaton K-i medencéjének megkerülése), valamint a Panoráma Túrák egybegyűrésével hoztuk létre 2002-ben, miután a Balaton Kör esemény szervezését átadtuk más síófoki szervezőgárdának.

A Tour de Pelso – Balaton Maraton sok mindenben első Magyarországon.

- Az első országúti kerékpáros maraton 1995 óta.
- A leghosszabb kerékpáros maraton - 200 km.
- Az egyetlen, végig főúton teljesíthető Balaton kerülés.
- Az egyetlen GranFondo Magyarországon, mely minden évben ad ki egyedi, emblémázott kerékpáros mezt.
- Az első Magyarországi GranFondo vagy magyarul országúti kerékpáros maraton, a Magyar Maraton Országos Bajnokság helyszíne 2022-ben, 23-ban és az idén 2024-ben a harmadiké is!
- A mai napig a legnagyobb résztvevői csúcsot tartó országúti kerékpáros verseny hazánkban, a 2021 fő nevezővel! Melyet pár év alatt újra el szeretnénk érn!

A Tour de Pelso eseményt kimondottan sportturisztikai céllal hoztuk létre 2002-ben és választottuk ki az időpontját, mely 2008 óta június első teljes hétvégéjének szombatja lett. (Kivételt képezett az elmúlt években, amikor Siófok Város más esemény miatt kötelezett minket az időpont változtatásra, ill. a Covid miatt kényszerűségből)

Az időpont kiválasztásában fő szerepet játszott, hogy június elején már 85%-ban a Balaton

víz hőmérséklete megfelelő a strandolásra, így a távot teljesítő résztvevők szívesen elhozzák magukkal a párjukat, családjukat és egész hétvégére itt maradnak. A főúton a forgalom még nem a nyári csúcs szerinti, így az útvonalbiztosítás is könnyebben megoldható.

A TdP esemény 186 fővel indult 2002-ben. A csúcstól 2011-ben értük el 2021 fővel és 2017-ig az 1400-1800 fő körül mozgott a résztvevői létszámunk. Ez idő tájt lépett színre – kiválva az áprilisi Balaton Kör eseményből – a Tour de Balaton, mely a TdP előtt pár héttel valósította meg az eseményét és évről évre közelebb 5-4-3-2, majd ez évben már egy héttel a TdP időpontja elé tervezte a tókerülést. Mivel ugyanazt a célközönséget célozta meg a Balaton K-i medencéjének megkerülésével és a rövidebb túrákkal, a vidékről érkező túrázók 2-szer 2-3-4-5 hét alatt nem jönnek el ugyanoda túrázni! Ezzel pár év alatt közel 500 résztvevőt veszítettünk el! – mindent a rövidebb távjainkon!

Az elmúlt évek covid korlátozásai és az emberek félelme sajnos a sportrendezvények létszámára rányomták a bélyeget. Az események létszáma a felére, harmadára csökkent. Nem kedvezett a 2021-es évben történő esemény elhalasztása sem a TdP-nek.

Szeretnék ezt az egyedülálló síófoki eseményt újra a csúcsra emelni pár év alatt!

A költségek megnöttek, a támogatott rendőrségi biztosítás 2023-ban megszűnt, a nevezői létszám az idén még biztos nem fogja megközelíteni a csúcs felét sem. A fajlagos, 1 főre eső rendezési költséget a nevezési díjából nem tudjuk kitermelni. Az esemény színvonalát nem szeretnénk csökkenteni. Szeretnénk az útvonalbiztosítást az elmúlt évek színvonalán tartani, pláne, hogy a Maraton Országos Bajnokság megköveteli. Szeretnénk az ingyenes lábmasszázst, a térszta partyt, a pontos időmérést (chip és célfotó) a továbbiakban is biztosítani a résztvevőink számára!

Ehhez kérjük a Tisztelt Képviselőtestület megfelelő pénzügyi támogatását, melyet az elmúlt évekhez hasonlóan a marketing keretből szeretnénk felhasználni.

Az eseményről szóló magazinműsor a Sport Tv-ben, az esemény közösségi médiában való megjelentetésével, meghirdetésével az elmúlt években többszázéves elérést tudtunk biztosítani Siófok Város részére. Emellett a többszáz kerékpáros mez, póló, vállzsák, melyet résztvevőink más eseményeken és edzésnél, edzésre menet használnak, folyamatos egész évben, sőt több éven keresztül hirdeti Siófokot, mint kiemelt támogatót és a Tour de Pelso eseményt!

A rendezvény helyszínével kapcsolatos terveink az előző évek megvalósításával azonosak, nem változnak.

Az esemény helyszíne: Siófok Fő tér,

Rajt : Víztorony előtt

Cél: Fő u., a Klapka Gy. u. és a Dózsa Gy. u. közötti területen.

Tervezett nevezési helyszín: Civil ház, Fő tér 2.